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С Т А Н О В И Щ Е 

от  проф. Юлия Йорданова Петрова, д.м.н. 
 

Катедра Неврология, Медицински университет - София 
Външен член на Научното жури, 

по конкурс за заемане на академичната длъжност “Професор”  по 
Неврология в катедра “Неврология и неврохирургия", 

Сектор “Неврология" към факултет „Медицина” на Медицински 
университет – Плевен, обявен в ДВ брой 11 от 02. 02. 2018 г. 

 
назначена със Заповед на Ректора на МУ – Плевен № 941/24. 04. 2018 г. 

и Решение на Академичния съвет (протокол №9 от 23. 04. 2018 г) 
 

В конкурса за заемане на академичната длъжност “Професор” 

участва един кандидат: доц. д-р Пламен Стоянов Божинов, д.м., д.м.н., 

Ръководител Катедра “Неврология и неврохирургия” на МУ – Плевен. 

Рецензията е изготвена в съответсвие с изискванията на Правилника за 

развитие на акдемичния състав в МУ- Плевен. 

Доц. Божинов завършва висше образование - лекар през 1995 г. във 

ВМИ – Плевен, а от 2002 г. има специалност по неврология. През 2001г., 

защитава дисертационен труд на тема „Комплексна клинико-

неврофизиологична оценка на пациенти с окципитални епилептични 

пристъпи”. От 2005 г. е главен асистент към Сектор Неврология на 

Катедра „Неврология и неврохирургия”, от 2011 г. е доцент и от 2014 г. до 

настоящия момент – ръководител на същата катедра. През 2015 г. защитава 

дисертационен труд за присъждане на научната степен „доктор на 

науките” на тема: „Епилепсия и бременност – възможности за 

оптимизиране на клиничното поведение” 
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Научна дейност 

Общият брой на научните трудове на доц. Божинов е 170. Реални 

публикации (в монографии, учебници, списания и сборници) са 108. Доц. 

Божинов има 55 публикации в монографии, а в учебници 4. Публикациите 

в чуждестранни списания са 7, а в България 31. Публикациите в сборници 

в чужбина е 1, а в сборници в България 6. Реалните публикации след 

придобиване на звания „Доцент“ са 75.  Научни съобщения от конгреси в 

резюмета след хабилитацията са 62. Самостоятелен или първи автор е на 

над 50%  (74) от представените за рецензиране публикации, а втори в 57 

публикации. Единствен автор е в в  39 самостоятелни публикации. 

Представена е справка от Централна медицинска библиотека на МУ 

– София общо цитирания 602, от тях 29 български цитации, 573 цитации в 

чужбина, като общия Импакт фактор е 139.504. от база данни Scopus. 

Учебно-преподавателската дейност  

 Доц. Пламен Божинов има многообразна учебно-преподавателската 

дейност.  Той провежда лекции и упражнения със студенти по медицина, 

лекции и семинари на специализанти по нервни болести, 

общопрактикуващи лекари, кинезитерапия, медицинска рехабилитация и 

ерготерапия. Участва ежегодно в изпити на студенти българско обучение и 

колоквиуми на специализанти по нервни болести. От 2008 г. участва в 

обучение на английски език по неврология, както и провежда изпити на 

студентите. От 2010 год. провежда обучение по ВСД по „Клинична 

електроенцефалография”. Преподавателският му стаж до 2018 г. е 14 

години. За последните 3 години неговата учебна заетост е 900 учебни часа, 

което надхвърля многократно изискуемия минимум съгласно нормативите 

на МУ – Плевен. От 2014 г. е член на държавната комисия за изпит за 
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специалност по нервни болести. Доц. Божинов е научен ръководител на 

двама докторанти. 

Научна активност и експертна дейност 

Тя включва участие в 11 Научни журита, изготвяне на 10 рецензии 

на научни проекти, и участие в 4 научни и клинични комисии. Доц. 

Божинов има един награден доклад. Той е член на редакционния екип на 

списание “Journal of Biomedical& Clinical Research” – МУ, Плевен. Доц. 

Божинов е член на член на Съюз на учените в България, клон Плевен, 

Българско дружество по неврология, Асоциацията по клинична 

електромиография и евокирани потенциали и Зам. председател на 

Българско дружество против епилепсия, клон на световната лига против 

епилепсията (ILAE) – от 2010 г. досега. 

Предоставените материали по конкурса показват, че са покрити 

напълно изискванията, качествените и количествените критерии на 

Правилника за развитие на академичния състав в МУ – Плевен. 

Въз основа на изложеното, убедено препоръчвам на почитаемите 

членове на научното жури да гласуват положително за удостояването на 

доц. д-р Пламен Стоянов Божинов, дм, дмн с академичната длъжност 

„Професор” по неврология в катедра „Неврология и неврохурургия” към 

ФМ на Медицински Университет –Плевен. 

 

25.05.2018г.                                                              проф. Ю. Петрова дмн 

 Гр. София 

 

          

 


